

## Kristóf Miklós: Az Uranita Mantra



ÓM AILA TANNI – TEMÁJI  
MINTAKAJ ZSEMAJLA  
TEÓ HOTEMAJLA  
JENNA SZE RÍTAKOLLA  
ATAHORIKA GOVANNA  
BRAUMI INLA RÍTA ETERNA  
ENLA SZTELLAJ LÁKRIMA – OLLA  
BAHURIA LÚMA KÓRA – VALÓRA  
NARIEL TIENDA AILA –ADÓRA  
ÓM.

A mantra körülbelüli jelentése:

Áldott Légy Mindenség Szíve, Téged Szeretlek  
Drága Egyetlenem, Téged Imádlak  
Szeretettel Elfogadom Isten Akaratát  
Valósuljon Meg A Jelenben Az Isteni Törvény Útja

Az Örök Hazánk, Ami Eljön  
Ölelj Engem Magadba, Az Isteni Rendbe  
A Csillagokba, Melyek A Mindenség Könnyei  
Ragyogjon Fel A Végső Valóság Gyémánt – Szívfénye  
Amely Az Örökkévaló Isteni Szeretetből Árad Ki  
Ámen.

A mantra megértéséhez tudni kell, hogy az Uranita vallás központi Szentháromsága az Anya, a Leány és a Szent Szellem, tükörpárja a keresztény Szentháromságnak. Az Anya Uránia, a Mindenség Anyja, aki az Univerzum megszemélyesítője, ahogy Gaia a Földanya. A Leány Tannajniolla, A Mindenség Teremtő Magja, becenevén Tanni, a Magocska, aki a Jungi Anima megfelelője, a minden lélekben jelenlevő duálpár isteni szikrája, a Jang – Jin ábrában a szem, a pont. Ő a tudatfeletti, az isteni részünk. Ha a tudatfeletti egyesül a tudatalattival, akkor megvalósul az isteni frigy, és az ember istenivé válik, a tudatalattit a tudatfelettiből származó tökéletes ideák árasztják el, és így bevonzzuk életünkbe a jót, a gazdagságot és a boldogságot. A Szent Szellem a minden lényben munkálkodó isteni erő. A mantra atahori nyelven van. Atahorika az a hely, amit álmaimban láttam, és szebb minden földi helynél. Határtalan tisztaság és szépség, ritka művészet, ihlet és csoda. Ez lesz Isten országa, ami egyszer majd a Földön is megvalósul. Atahorika Govanna = Jöjjön el a Te országod. Teó Hotemajla = Legyen meg a Te akaratom. Valósuljon meg a jelenben az Isteni Törvény útja. Ez az út, mint minden út, az Örökkévalóságba vezet. Nincs más dolgunk, mint végigmenni rajta. Ha átadjuk magunkat az Isteni Törvénynek, az életünk csodálatos lesz. Erre mondta Jézus, hogy aki elveszti az életét értem, az meglegeli azt. A Ríta az Isteni Írás, az Akasa – krónika, ahol mindennek a lenyomata megvan, múlté és jövőé egyaránt. Az ember úgy lesz uranita, hogy felfedezi: minden vallás igaz, az Igazság egy szelete, és felfedezi a minden vallás mélyén levő közös gyökereket. Tanni a Mag, az Anima, és tényleg rajta keresztül vezet az út. Senki se mehet az Anyához, hanemha énáltalam. Tanni ősképe Száti, Shíva első felesége, aki máglyán áldozta fel magát hogy bebizonyítsa hűségét. A máglya az istenné válás útja, nem a vég hanem a kezdet. Az önfeláldozás útja. A középkorban sok Száti bizonyította máglyán a hűségét. Ölelj engem az Isteni rendbe, a csillagokba, melyek a Mindenség könnyei. De nem a bánat könnyei ezek, hanem örömkönnnyek, melyekből gyémántok lesznek. Az út a szenvedésen át vezet, de csak szenvedés által lehet fejlődni, mi pedig azért születünk erre a szép bolygóra, hogy fejlődjünk. És akkor felragyog a Végső Valóság Gyémánt – szívfénye, amely az Örökkévaló Isteni szeretetből árad ki. Nariel a Teremtés Angyalának neve is egyben. Tienda = Transzla Immensza Eterna Nai – Dharma = Túl a Mérhetetlen Isteni Dharmán – Renden. Nai = Hiány, a teremtő úr, Akasa, tehát Isten. Az Isteni Törvény nem kényszer, túl is lehet haladni. A kegyelem képes felülírni a karmát. Mert nem vagytok törvény alatt, hanem kegyelem alatt. Az ember ott is arathat, ahol nem vetett. A karma köreiből van kiút, ez pedig a középpont, a csakra tengelye, a Mag, tehát Tanni. Az isteni szeretet képes átemelni ebbe a középpontba, és akkor beteljesül a Legfelső Önvaló akarata. Kívánom minden kedves olvasómnak, hogy érje el ezt a felszabadulást, amely után nem lesz a gyönyöröknek vége hossza, és végre Istennel élhetünk, beteljesedetten! Óm.

